



Correction to: Comparison of corneal measurements in keratoconus eyes with two swept-source-optical coherence tomography devices and a Scheimpflug device

Alexandra Bograd^{1,2,3} · Isabelle Himmel¹ · Isabel B. Pfister² · Theo G. Seiler^{1,4,5} · Beatrice E. Frueh¹ · Christoph Tappeiner^{3,6,7,8}

Published online: 29 September 2023

© The Author(s), under exclusive licence to Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2023

Correction to: Graefe's Archive for Clinical and Experimental Ophthalmology
<https://doi.org/10.1007/s00417-023-06219-6>

The authors noticed the following error in Table 3 of the online publication:

The following entries: “.9774”, “.9634”, “.9764”; in row “Kp2 (D)²”, column “95% LoA”, were duplicated from the adjacent column during typesetting and should be corrected to “-.35 – .43”, “-.92 – .02”, “-.85 – -.14”.

The original article has been corrected.

Publisher's Note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s00417-023-06219-6>.

✉ Alexandra Bograd
alexandra.bograd@gmail.com

¹ Department of Ophthalmology, Bern University Hospital, Inselspital, University of Bern, Bern, Switzerland

² Berner Augenklinik, Bern, Switzerland

³ Department of Ophthalmology, Pallas Klinik, Olten, Switzerland

⁴ Institut für Refraktive und Ophthalmo-Chirurgie (IROC), Zurich, Switzerland

⁵ Klinik für Augenheilkunde, Universitätsklinikum Düsseldorf, Düsseldorf, Germany

⁶ Department of Ophthalmology, University Hospital Essen, University Duisburg-Essen, Essen, Germany

⁷ Department of Ophthalmology, San Raffaele Scientific Institute, University Vita-Salute, Milan, Italy

⁸ Medical Faculty, University of Bern, Bern, Switzerland